



*Типологический  
портрет  
политического  
обозревателя  
Станислава Кучера*

Выполнила: Михеева Ольга

Группа: 13.3-600

*Станислав Александрович Кучер*

(18 марта 1972, Ленинград) — российский журналист, общественный деятель, кинорежиссёр-документалист, теле- и радиоведущий. Член Президентского Совета по развитию гражданского общества и правам человека.



Ранее — член Федерального Гражданского Комитета партии «Гражданская платформа», политический обозреватель радиостанции «Коммерсантъ FM», ведущий программ «Час Кучера», «Художник и власть» и «Круглый стол» на телеканале «Совершенно секретно».

## *Премии и награды*

- Лауреат Премии имени Артёма Боровика за документально-публицистический фильм «Русские грабли». Сам фильм так и не был показан ни на одном телеканале России.
- Премия Союза журналистов России.
- Премия «„Ступени“-2008»
- Премия «Радиожурналист года» имени Никиты Кириченко
- Лауреат премии Ассоциации выпускников МГИМО Alumni Awards в номинации «Журналист года», 2012

## *Виды политического анализа*

В материалах Станислава Кучера можно выделить три вида политического анализа:

1. Полный – анализ всех политических явлений в одном материале.
2. Частичный – это анализ одного конкретного события в контексте политике.
3. Косвенный – это анализ, в котором на основе конкретного явления возникает несколько проблем.



## *Полный политический анализ*

«В условиях начавшейся новой холодной войны между Россией и Западом террористов не остановить. Это – аксиома, которую, на мой взгляд, должен зарубить себе на носу каждый, кто тоскует по временам, когда мы выясняли отношения с американцами в разных горячих точках планеты. Здесь кроется главный вызов тем, кто живет в России. Если Россия действительно хочет обезопасить себя от терроризма, у нее есть два варианта поведения, два пути, два решения.» - полный политический анализ.

Здесь рассматривается:

1. Проблема, связанная с террористами.
2. Отношения между Россией и Западом.
3. Отношения между Россией и США.

## *Частичный политический анализ*

День Мартина Лютера Кинга празднуют во всей Америке каждый третий понедельник января. Я убежден: этот день стоит отмечать во всем мире, потому что он давно перестал быть символом торжества черных и сочувствующих им белых. Сегодня это праздник всех, кто верит в безграничные возможности духа, в то, что Человек способен победить любую систему, в то, что кажущиеся самыми несбыточными мечты обязательно станут реальностью. - это частичный политический анализ.

Данный материал освещает одно событие – День Мартина Лютера Кинга, человека, который очень хотел, чтобы черные были наравне с белыми.

## *Косвенный политический анализ*

Я думаю, что, вспоминая знаменитую президентскую аллегорию, заказчики убийства Бориса Немцова - те самые крысы, загнанные в угол. У них есть власть, деньги и уверенность в безнаказанности, но нет другого выхода, кроме как ввергнуть Россию в состояние сначала истерики и хаоса, а затем – максимально возможной изоляции от мира. Вплоть до настоящей войны с Западом. - это косвенный политический анализ.

Последствия убийства Бориса Немцова могут быть разные и явно не положительными. Как считает сам автор, это может дойти до настоящей войны.

## Заключение

В результате проведенного анализа текстов Станислава Кучера, можно сделать выводы о его типологическом портрете. Этот человек – разносторонняя личность. Он открыто высказывает своё мнение по поводу политических событий, которые происходят в мире. Очень любит развивать какие-либо дискуссии, причем не только в политике, но и в других сферах.

